
VERBALE DEL 07 gennaio 2015

L'anno 2015 il giorno 07 del mese di gennaio si è riunito presso la sua sede sita in via

S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta conyocazione del Presidente

Tomaselli prot. n. 1040869 del 2411212014 per traftare gli argomenti di cui

al1'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, è assistito dal Segretario Esperto

Amministrativo Anna Maria Geraci, redige il verbale L'Istr. Amm.vo S.

Mattaliano.

Alle ore 10,00 il Presidente Tomaselli chiama 1'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo,

Sala, Savoca, Scarlata, e Terzo.

I1 Presidente, verificato i1 quorum strutturale, dichiara aperta la seduta, saluta il

Consiglio e passa alle comunicazioni informando il consiglio che il Consigliere Vella

non è presente per motivi di salute.

A questo punto il Presidente invita i Consiglieri a parlare.

Interviene il Vice Presidente Inzerillo che lamenta, nonostante le numerose richieste

per Via Hazon, Yra Panzera, Yta Brancaccio e Via Conte Federico il mancato

servizio dr spazzamento.

Interviene il Consigliere Di Fazio e ricorda al Presidente che avevapreso f impegno

col nuovo anno di dare i numeri telefonici dei referenti di tutti i settori, compresi

quelli della Rap.

Interviene il Consigliere Guaresi e condivide quanto detto da Inzenllo, ma

sottolinea, che è pur vero che alcune problematiche del territorio sono state risolte

dalla Rap, proprio nel periodo natalizio.

Interrriene il Consigliere Giocaliero sottoponendo alI'attenzione del Consiglio che

Iavta Laudicina continua ad essere al buio.



Interviene il Consigliere Duminuco, in merito allo spezzamento e segnala che'lài-,l&-àì

Mignosi e un tratto di Via Archirafi non hanno nessun servizio dt spazzamento.

Interviene il Consigliere Colletti, anche lui concorda con i colleghi in merito al

disservizio creato dalla Rap, riievando, che circa ogni sei mesi, il problema dello

spazzamento e della potatura degenera enornemente creando tanti disagi ai cittadini,

quindi, invita questa Presidenza a intervenire al più presto.

Prende la parola il Presidente Tomaselli e ricorda che in Consiglio abbiamo avuto la

presenza del Presidente della Rap e quel giorno non potendo approfondire alcune

tematiche del territorio aveva preso f impegno di ritornare per riconfrontarsi con i

Consiglieri. Per quanto riguarda invece i numeri telefonici dei referenti deila Rap

comunica che ancora non li possiede ma si metterà in contatto con I'azienda per

sollecitarli.

Alle ore 10,20 entra il Consigliere Marchese

Per quanto riguarda Via Laudicina, il Presidente si rammarica del fatto che il guasto

delf impianto d'illuminazione non è stato ancora risolto e in merito alla mozione del

Consigliere Giocaliero, che chiedeva l'intervento di úparazione, e che è stata

bocciata dal Consiglio, il Presidente consiglia di scegliere una linea comune per tutto

il Consiglio ma è altrettanto legittimo esprimersi democraticamente a favore o contro

una qualsiasi mozione. Comunque 1o stesso rimane delf idea che, nel caso in cui non

si hanno certezze sulle rrparazioni di guasti, sarebbe opportuno che il Consiglio

votasse favorevolmente le moziont frnahzzate a dare un servizio ai cittadini.

Interviene il Consigliere Marchese augurando a tutti i presenti buon anno e buon

lavoro, poi lamenta 1o stato di degrado delle strade per la presenza di rifiuti nel

territorio ed esorla il Presidente ad attivarsi con i vertici della Rap per sapere come

intendono procedere. Per quanto riguarda Via Laudicina, premette che della stessa

problematica risulta già una nota e che personalmente col collega Giocaliero non ha

nessun astio personale al contrario cerca di collaborare per risolvere la problemattca.

Intenriene il Consigliere Sala sottolineando che attiene proprio alla politica

approvare o bocciare una mozione.



potenziare le squadre degli operai nel territorio, questo è stato dichiarato

dall'Amministrazione Comunale nel periodo Natalizio, ma non sono state rispettate

le promesse, naturalmente I'Amministrazione vuole far credere che le cose vanno

bene e invece e un disastro.

Interviene nuovamente il Presidente il quale comunica che la Rap già da giorno 5 e

6 Gennaio 2015 ha attlato delle squadre per risolvere il problema.

Alle ore 10"48 esce il Consigliere Sala

Il Presidente passa al secondo punto dell'ODG, approvazione verbali seduta

precedenti, indi nomina come scrutinatori i seguenti Consiglieri: La Valle, Scarlata

e Di Fazio, si preleva il verbale del 23-12-14 se ne dà lettura e alle ore 10,50 non

essendoci nessuna obiezione lo pone in votazione e viene approvato all'unanimità

dei presenti, sono assenti: Cardella, Duminuco, Greco, Sala, Terzo e Vella.

Su proposta dei Consiglieri Savoca e La Valle si prelevala proposta prot.n. 1899-p

del 05- 1 1- 13 e la proposta prot. n. 78147 4 di giorno 01- 10- 14, entrambi a firma del

Consigliere La valle. Si discute la prima proposta avente per oggetto: servizio bus

portatori di handicap per accompagnamento nelle scuole della seconda

circoscrizione, se ne dà lettura e il Consigliere la delucida nei particolari, il
Presidente alle ore 1 1,05 pone in votazione la proposta e viene approvata

all'unanimità dei presenti, risultando assenti alla votazione: Cardella, Duminuco,

Greco, Sala, Terzo e Vella.

Si discute la seconda proposta avente per oggetto: organizzazione incontro con le

scuole del territorio per programm azione attivita anno scolastico 20f4-rc. La

proposta viene illustrata dal Consigliere La Valle e alle ore 11,15 il Presidente la

pone in'votazione. la proposta viene approvata all'unanimità dei presenti, risultando

assenti allavotazione: Cardella, Duminuco, Greco, Sala, Terzo e Vella.



Aile ore 77,20 il Presidente chiude la seduta.

ll Segretario Il Presidente

(4. Tomaselli


